
 
 
 
 
 

 
 
 
 

SUPPORT INFORMATION 

 

   
 

 
Paramétrage et transmission levée de doute Audio 
et Vidéo sur SPC 
 
 
 
Le but de ces notes est d’expliquer comment paramétrer une caméra sur la centrale SPC ; comment paramétrer 
et associer une zone le levée de doute à une entrée et comment transmettre cette zone de levée de doute via 
EDP et/ou FlexC. 
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SUPPORT INFORMATION 

1. Ajout camera 

Pour pouvoir ajouter une caméra IP sur la centrale il faut que le flux vidéo de la caméra connectée à la centrale SPC 

soit le plus bas possible (QVGA - 320x240 min. - VGA - 640x480 max.). 

Pour ajouter une caméra il faut accéder au menu « Configuration/Avancé/Levée de doute/Vidéo », cliquer sur le 

bouton « Add ». 

 

 

 

Cliquer ensuite sur le bouton « Editer » en face de la caméra 
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Définir le nom de la caméra ; le type de camera (Caméras Eventys pour les caméras IP de la gamme Vanderbilt 

Eventys, CCIC1410 ou CMFC1315 pour les anciennes caméras IP de la gamme Vanderbilt, ou Générique pour tout 

autre type de caméra IP du marché). 

Définir l’adresse IP et le port de connexion IP de la caméra. 

Définir le login et mot de passe de connexion à la caméra si nécessaire. 

Si le type de caméra est paramétrée sur Générique définir la ligne de commande permettant à la centrale SPC de 

récupérer les images de la caméra. 

Cliquer sur le bouton « Mise à jour commande » 

 

 

 

Cliquer ensuite sur le bouton “Sauver” 
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La caméra doit alors apparaitre en mode « Online » 

 

 

Attention !!!: Si la caméra apparait en mode “Offline” ce n’est pas forcément dû à une erreur de configuration des 

paramètres de la caméra sur SPC ; si la résolution de la caméra est trop importante elle apparaitra également en mode 

« Offline ». Il faut dans ce cas vérifier que la résolution d’image du flux vidéo lu par la centrale SPC soit au minimum.  

 

Une fois la caméra en mode « Online » veuillez recliquer sur le bouton « Editer » afin de paramétrer les caractéristiques 

du fichier vidéo que la centrale va envoyer à SPC Connect dans le cas de l’utilisation de ce dernier. 

Vous devez définir une fréquence d’image et un nombre d’image pré-alarme et une fréquence d’image et un nombre 

d’image pos-alarme. Le fichier vidéo envoyer à SPC Connect et que l’on peut visualiser à travers le serveurs 

spcconnect.com ou l’application SPC Connect correspondra aux paramètres choisis. 

 

 

 

Cliquer ensuite sur le bouton “Sauver”. 
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Vous pouvez maintenant visualiser les « live » des caméras via le menu « SPC Accueil/Vidéo ». 

 

 

 

 

2. Création d’une zone de levée de doute Audio/Vidéo 

Une zone de levée de doute peut être associée à un module audio seul (écoute et interphonie) ; une caméra seule 

(Vidéo) ou à un module audio ET une caméra (écoute, interphonie et vidéo). 

Pour créer une Zone de levée de doute il faut accéder au menu « Configuration/Avancé/Levée de doute ». 

Vérifier au préalable qu’une durée d’écoute post et pré alarme soit bien enregistrer sur la centrale via le menu 

« Configuration/Avancé/Levée de doute/Audio ». 
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Vérifier au préalable qu’une durée et une fréquence d’enregistrement post et pré alarme soit bien enregistrer sur la 

centrale via le menu « Configuration/Avancé/Levée de doute/Vidéo ». 

 

 

 
 
 

Créer les zones de levée de doute et les associer au module audio et/ou vidéo souhaitées via le menu 
Configuration/Avancé/Levée de doute/Zone de vérification » et cliquer sur « Sauver » 
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3. Association d’une zone de levée de doute Audio/Vidéo à une 
entrée de la centrale 

 

Pour associer une zone de levée de doute à une zone il faut accéder au menu « Configuration/Entrées » puis cliquer sur 

le bouton « Attribut »  

 

 

 

Associer alors la zone de levée de doute souhaité à l’entrée puis cliquer sur le bouton « Sauver ». 
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4. Paramétrage de la transmission de la levée de doute Audio/Vidéo 
sur le transmetteur EDP 

 

Pour activer la transmission de la levée de doute Audio/Vidéo sur le transmetteur EDP il faut accéder au menu 

« Communication/Transmission/EDP » puis cliquer sur le bouton « Editer » de la liaison EDP. 

 

 

 
 

Définir alors le mode de fonctionnement du live audio/vidéo en paramétrant le « Flux temps réel » et cocher la case 
« Levée de doute ». 
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4.Paramétrage de la transmission de la levée de doute Audio/Vidéo 
sur le transmetteur FlexC 

 

Pour activer la transmission de la levée de doute Audio/Vidéo sur le transmetteur FlexC il faut au préalable définir sur le 

« Profil commande » associé à la liaison FlexC le fonctionnement de la levée de doute audio/vidéo. 

Pour cela il faut accéder au menu « Communication/FlexC/Profil commande » et créer un nouveau « Profil commande » 

ou cliquer sur le bouton « Editer »  d’un  « Profil commande » existant. 

 

 

 
 

Définir alors le mode de fonctionnement du live audio/vidéo en paramétrant le « Mode Audio Temps réel » 
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Activer les fonctions « Commande caméras » et « Commande levée de doute » 
 
 

 
 
Vérifier que le « Profil commande » soit bien associer à la liaison FlexC. 
Pour cela il faut accéder au menu « Communication/FlexC » et cliquer sur le bouton « Editer » de la liaison FlexC. 
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Vérifier que le « Profil commande » associé soit celui définit précédemment. 
 

 
 



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

If you have any questions, please contact our Technical Competence Centre. 

Contact details can be found on our website. 

https://vanderbiltindustries.com/
https://vanderbiltindustries.com/
https://vanderbiltindustries.com/
https://vanderbiltindustries.com/

